

Warszawa, dnia 17-10-2023
r.

Zn. spr.: DZ.270.120.2023

Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego p.n.: Zintegrowany zakup paliw gazowych na rzecz jednostek PGL LP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy Pzp.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 135 oraz art. 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), poniżej przedstawiamy treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami i zmianami treści SWZ:

Pytanie 1: Wykonawca, nawiązując do odpowiedzi na pytanie nr 22, ponownie wnosi o wprowadzenie zapisów waloryzacyjnych zaproponowanych przez Wykonawcę. Wyjaśniamy, że obecnie zastosowana klauzula waloryzacyjna nie odnosi się w żaden sposób do Towarowej Giełdy Energii. Powinna być ona dopasowana do rodzaju usługi, natomiast obecnie powiązana jest z notowaniami GUS. W przypadku braku akceptacji zapisów Wykonawcy, proszę o odpowiednią modyfikację obecnej klauzuli, dostosowując ją do rodzaju produktu, jak powyżej.

Odpowiedź 1: Zamawiający informuje, że:

- Załącznik nr 2 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy § 12 otrzymuje brzmienie:

§12

Klauzula waloryzacyjna

1. Wynagrodzenie Wykonawcy na zasadach określonych w niniejszej umowie oraz w treści art. 439 ustawy Prawo Zamówień Publicznych podlegać będzie waloryzacji prowadzącej do dokonywania zmian wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy. Wynagrodzenie Wykonawcy, podlegać będzie zmianie na podstawie *Wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych* publikowanego przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego (dalej: „wskaźnik GUS”).
2. Strony zgodnie oświadczają, że waloryzacja wynagrodzenia, o której mowa poniżej nie będzie miała zastosowania, gdy Wykonawca dokonał zakupu gazu ziemnego z góry dla

całego okresu zamówienia wynikającego z niniejszej Umowy, wobec powyższego zmiana cen gazu ziemnego nie będzie miała wpływu na wartość wynagrodzenia.

Waloryzacja nie dotyczy cen jednostkowych stosowanych do rozliczeń i zawartych w taryfach dystrybucyjnych i sprzedażowych zatwierdzonych przez Prezesa URE.

3. Wykonawca oświadcza, że do dnia zawarcia przedmiotowej umowy dokonał / nie dokonał (niepotrzebne skreślić) zakupu gazu ziemnego w wysokości 100% na zasadach złożonej oferty.
4. Wynagrodzenie będzie podlegało waloryzacji najwcześniej po upływie 6 miesięcy od dnia zawarcia umowy, z zastrzeżeniem, że waloryzacji podlega jedynie pozostała do wypłaty część wynagrodzenia należnego Wykonawcy za realizację zamówienia po upływie tego okresu z zastrzeżeniem ust 2. Wynagrodzenie zostanie zwaloryzowane o wartość przekraczającą wskaźnik o którym mowa w ust. 6.
5. Wynagrodzenie Wykonawcy będzie podlegało waloryzacji nie częściej niż raz na miesiąc począwszy od terminu wskazanego w ust. 4, do przeliczenia której będzie miał zastosowanie ostatni opublikowany wskaźnik GUS na dzień złożenia wniosku, o którym mowa w ust. 7.
6. Zmianę wynagrodzenia dokonuje się w przypadku gdy skumulowana, procentowa zmiana (wzrost albo obniżenie) wskaźnika GUS, począwszy od pierwszego, pełnego miesiąca kalendarzowego od daty zawarcia umowy wynosi, na moment dokonywania waloryzacji, więcej niż 25,0 %.
7. W sytuacji gdy wskaźnik, o którym mowa w ust. 6, przekroczy zakładany próg, Wykonawca jest uprawniony złożyć Zamawiającemu pisemny wniosek, co najmniej na 7 dni przed rozpoczęciem kolejnego miesiąca kalendarzowego, o zmianę wynagrodzenia zawierający co najmniej wysokość należnego Wykonawcy wynagrodzenia bez waloryzacji, wysokość zastosowanego wskaźnika, wartość wynagrodzenia po waloryzacji.
8. W sytuacji gdy wskaźnik, o którym mowa w ust. 6, osiągnie wartość poniżej zera Zamawiający uprawniony będzie do obniżenia przysługującego wynagrodzenia Wykonawcy za dany okres, o czym powiadomi Wykonawcę przedkładając stosowny wniosek, zawierający elementy, o których mowa w ustępie 7.
9. Maksymalna wysokość zmiany wynagrodzenia umownego jaką dopuszcza Zamawiający w efekcie wprowadzania zmian w wysokości wynagrodzenia wynikających z dokonywania waloryzacji nie może przekroczyć 5 % wartości wynagrodzenia z chwili zawarcia umowy. Postanowień umownych w zakresie waloryzacji nie stosuje się od chwili osiągnięcia limitu, o którym mowa w zdaniu powyżej.
10. Wykonawca, którego wynagrodzenie zostało zmienione w wyniku waloryzacji, zobowiązany jest do zmiany wynagrodzenia przysługującego podwykonawcy, z którym zawarł umowę, w zakresie odpowiadającym zmianom cen materiałów lub kosztów dotyczących zobowiązania podwykonawcy, jeżeli przedmiotem umowy są dostawy, roboty budowlane lub usługi a okres obowiązywania umowy podwykonawcy przekracza 6 m-cy.
11. Zmiana wysokości wynagrodzenia opisanego w niniejszym ustępie następuje w przypadku ziszczenia się powyższych warunków i nie wymaga sporządzenia aneksu do umowy.

Pytanie 2: Wykonawca prosi o potwierdzenie, czy dane przedstawione w OPZ odnośnie ochrony taryfowej, udziału procentowego lub braku ochrony taryfowej dla danego PPG zostaną

przyjęte takie same do umowy? Wykonawca wyjaśnia, że dokonuje kalkulacji ceny na podstawie tych właśnie danych oraz ewentualne rozbieżności w ww. zakresie mogą skutkować poniesieniem straty finansowej przez Wykonawcę.

Odpowiedź 2: Dane w umowie odnośnie ochrony taryfowej, udziału procentowego lub braku ochrony taryfowej dla danego PPG będą takie same jak przedstawione w OPZ.

Pytanie 3: Wykonawca ponownie prosi o weryfikację danych pod kątem poprawności wskazanych grup taryfowych dla PPG:

8018590365500019144837

8018590365500067381154

8018590365500074943079

8018590365500079245178

8018590365500071236129

8018590365500085174530

8018590365500078558262

8018590365500074045032

8018590365500074513142 – proszę również o weryfikację poprawności nr PPG, biorąc pod uwagę adres zainstalowania gazomierza.

8018590365500089636577

8018590365500089375384

8018590365500019289958

8018590365500041787613

8018590365500041075604

8018590365500036500852

8018590365500006046311

8018590365500013424799.

Odpowiedź 3: Zamawiający zweryfikował wskazane grupy taryfowe dla ww. PPG i potwierdza ich poprawność. W załączeniu do niniejszych odpowiedzi Zamawiający przedstawia stosowne faktury zgodnie z poniższym zestawieniem:

RDLP	Zamawiający/Nabywca	Nr PPG wg OSD	Nr faktury
RDLP Poznań	Nadleśnictwo Grodzisk	8018590365500019144837	2785368/49/2023/F
RDLP Łódź	Nadleśnictwo Brzeziny w Kaletniku	8018590365500067381154	EG/G/1103002/3007/08/23/FB
RDLP Krakow	Nadleśnictwo Limanowa	8018590365500074943079	5621263.20.2023.F
RDLP Lublin	Nadleśnictwo Gościeradów	8018590365500079245178	5152968.21.2023.F

RDLP Lublin	Nadleśnictwo Gościeradów	8018590365500071236129	5152971.21.2023.F
RDLP Lublin	Nadleśnictwo Gościeradów	8081590365500085174530	5152970/24/2023/F
RDLP Lublin	Nadleśnictwo Gościeradów	8018590365500078558262	5152969.21.2023.F
RDLP Lublin	Nadleśnictwo Gościeradów	8018590365500074045032	5152972/35/2023/F
RDLP Krosno	Nadleśnictwo Tuszyna	8018590365500089636577	6068886/5/2023/F
RDLP Krosno	Nadleśnictwo Bircza	8018590365500089375384	5953642/11/2023/F
RDLP Warszawa	Nadleśnictwo Wyszaków	8018590365500019289958	50658/160/2023/F
RDLP Olsztyn	Nadleśnictwo Myszyniec	8018590365500041787613	5769521/7/2023/F
RDLP Wrocław	Nadleśnictwo Śnieżka	8018590365500041075604	3111451/26/2023/F
RDLP Wrocław	Nadleśnictwo Wałbrzych z siedzibą w Boguszowie- Gorcach	8018590365500036500852	6051955/4/2023/F
RDLP Katowice	Nadleśnictwo Prudnik	8018590365500006046311	11813/111/2023/F
RDLP Katowice	Nadleśnictwo Namysłów	8018590365500013424799	72108/137/2023/F

Jednocześnie Zamawiający potwierdza, że dla wskazanego PPG nr 8018590365500074513142 grupa taryfowa W-2.1 jest prawidłowa. Obecnie ww. punkt poboru nie posiada gazomierza.

Pytanie 4: Wykonawca zwraca uwagę na rozbieżności dot. ochrony taryfowej, występujące pomiędzy wykazem PPG a oświadczeniami:

8018590365500027144102 – ośw. 100% ochrona / excel 14,6% ochrona
8018590365500038489285 – kwalifikacja zgodna, jednak nr PPG w oświadczeniu jest nieprawidłowy (niepełny).

Odpowiedź 4: Zamawiający dołącza do niniejszych odpowiedzi poprawione oświadczenia dot. ochrony taryfowej dla ww. PPG.

Jednocześnie informujemy, że termin składania i otwarcia ofert **nie ulega** zmianie.

Załącznikiem do niniejszego pisma są zmienione zgodnie z udzielonymi odpowiedziami oraz wprowadzonymi modyfikacjami: Projektowane postanowienia umowy (Załącznik nr 2 do SWZ).